

5000 民警深夜大清查大盘查大巡逻

78名旅馆和洗浴中心老板被拘 抓逃犯4名 查交通违法千余起

本报讯(记者 陈思)“平安奥运,绿城在行动。”为确保奥运期间不发生来自郑州的干扰,我市警方近期将在全市不间断地开展大清查、大盘查、大巡逻行动。18日晚至昨日凌晨2时,市区共出动5000名警力,对市区进行了拉网式“搜索”。因存在治安隐患,78名旅馆和洗浴中心老板被拘留。

此次行动主要针对辖区旅栈业、洗浴业和都市村庄家庭式旅店进行拉网式清查。对不按规定履行登记手续、上传信息,不符合消防安全的旅栈业、洗浴业和都市村庄家庭式旅店,坚决关停,并处罚、拘留相关法人和负责人。在市内主次干道、主要路口、出入口设卡盘查,查处酒后驾驶、无证驾驶等交通违法行为,查扣假牌假证、无牌无证及涉嫌被盗抢机动车、电动车;

各辖区公安分局派出所重点部位、案件高发区域进行大巡逻,查破一批“两抢一盗”现行案件,抓获一批网上在逃人员和现行违法犯罪人员。18日晚至昨日凌晨2时,市区共出动警力5000人,清查旅馆业405家,洗浴业322家,家庭式旅馆791家,关停场所84家,行政拘留旅馆业

和洗浴业法人和负责人78名,打击处理违法犯罪嫌疑人178人,其中刑事拘留36人,治安拘留107人,抓获逃犯4名,查处机动车违法行为1426起,处罚酒后驾驶人员38起,暂扣车辆70台,拘留醉酒驾驶27人。当晚8时40分,清查行动刚刚开始,管城公安分局东大街派出所就抓获一名网上逃犯。该所指导员张杰

带领民警在清查城南路一洗浴中心时,发现一男子神情异常,见到民警转身就走。凭借多年公安工作经验,张杰立即上前将该男子拦下,并对其身份进行网上比对。经比对发现,此人于6月23日伙同他人在开封某县城关镇无故将行人打伤后逃逸,被当地警方上网追逃。经讯问,该人对其违法事实供认不讳。

解放思想:发展的动力和源泉

(上接第一版)

解放思想:用世界的眼光定位自身发展

经过新一轮思想解放的“洗礼”,这些城市很快树立起了放眼全球、自强不息的远大抱负,他们瞄准世界先进城市的发展水平,拥有了主动参与国际经济合作与竞争的胆识和勇气。

由于“构建大都市、建设新天堂”的构想取得了阶段性成果,杭州的发展打出了在全国绝无仅有的4张“金名片”:经济强市、文化名城、旅游胜地和天堂硅谷,从而使她的发展扮演着诸多引人瞩目的角色——风景秀丽的旅游大都市、内外资本竞相逐鹿的天堂、现代服务业集聚的繁荣之地、民营经济成长壮大的摇篮,也是经济强市和生态大都市的完美聚合体。经济建设带动着城市品质的全面提升,杭州城市化战略树起了建设史上新的里程碑,城市新的格局初步形成。

“现在的上海正精心组织迎接世博会,通过举办2010年世博会,上海将会在迈向国际化大都市道路上跨出非常重要的一步。”上海市市长韩正在向郑州党政考察团介绍情况时表示,上海将紧紧围绕建设上海国际金融中心这个国家战略,紧紧围绕建成东北亚国际枢纽港的目标,加强与长三角合作,加快推进上海国际航运中心的建设,同时在推进改革开放的进程中,聚焦陆家嘴金融贸易区、聚焦张江高科技园区,先行先试,争取实现新的突破。

苏州的发展历程则演示了一种渐趋成熟的脉络:第一阶段,以常熟乡镇企业、招商城为代表的发展模式,称为“大苏州城市副中心”。第二阶段以张家港港口经济为重点的经济拉动,这一阶段使张家港从一个县一跃成为全国数一数二的县级市,也为大苏州的壮大打下了基础。第三阶段则以昆山及工业园区为模型的开发区建设浪潮,使昆山一跃成为全国县级市老大,也为大苏州工业化、城市化建设注入了活力,使苏州成为全国性的经济强市。目前,以太仓港口开发为重点,将使苏州的经济及综合实力继续发力,实现突飞猛进的发展。

天津市委市政府坚持高起点、高标准、高水平,精心策划,扎实推进以滨海新区为龙头带动、中心城区全面提升、各区县加快发展三个层面联动的协调发展,在把推进滨海新区建设开发作为全市工作重中之重的时候,努力建设国际港口城市和北方经济中心,仅仅几年,津门就发生了令人瞩目的巨变。

解放思想:促进了新的腾飞

思想的解放、理念的更新,带来的是质的飞跃。

经济实力和速度给人以深刻印象的苏州,作为一个地级市,生产总值在20年的时间里超过了除北京、上海、广州、深圳外的全部大城市,该地区的财政收入、出口总额已位居国内城市前茅,实际利用外资则居全国榜首。今天的苏州,除不断地输出美味的大闸蟹、银鱼外,笔记本电脑、数码相机、显示器产量也居全国首位。其精密机械、生物机械、生物医药、新材料产业的实力居全国前列。令人赞叹的是,苏州还是一个全面、协调、可持续发展的地方,街巷常年洁净,绿地赏心悦目,蓝天碧空如洗,苏州市区和5个县级市均为国家卫生城市和环保模范城市,苏州园林、苏州古城还是那样迷人,游人如织。

杭州的经济总量连续多年居全国省会城市第二位,城市竞争力排名居中国内地城市第五位。太多的荣誉在这里闪耀——国家卫生城市、全国园林城市、国家环境保护模范城市、联合国人居奖、国际花园城市等10多项国家级、世界级荣誉,连续两年被美国《福布斯》杂志评为“中国内地最佳商业城市排行榜”第一名,她的发展充分印证了这个城市“和谐共赢”的美好现实。

上海2007年地方财政收入达到了2102亿元。随着国际金融中心建设步伐的进一步加快,金融机构加快聚集,全市实现金融业增加值达到1195亿元。国际航运中心也取得了新进展,上海港的货物吞吐量连续三年居全球首位。由于世博会筹办工作正在全面铺开,已确定有200多个国家和国际组织参展,参展数量创历届世博会之最,以此为契机,上海一批轨道交通项目、浦东机场扩建等重大城市基础设施项目建成或基本建成。

优秀委员提案评出10件 市政府通报表彰

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)2007年10件优秀委员提案评选揭晓。18日,市政府对10件优秀代表议案(详见4月1日7版)和10件优秀委员提案给予通报表彰。

10件政协委员优秀提案分别是:关于建立健全郑州市农村社会养老保险制度的提案;关于加快治理我市农村环境污染的提案;关于提高我市中水利用率的提案;关于充分利用现有资源,对社会开放学校体育设施的提案;关于加快郑汴金融一体化建设的提案;关于探讨再就业渠道,由“输血”改为“自身造血”的提案;关于加快我市市郊道路建设步伐的提案;关于建立解放郑州纪念碑的提案;关于增强房屋产权证办理流程透明度、提高办证效率的提案;关于建议我市餐饮业使用集中消毒餐具的提案;关于从源头治理拖欠农民工工资问题的提案。

新郑农村合作银行创立 是我省首家县级银行

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 赵纪惠)18日,河南新郑农村合作银行创立并召开首届股东大会,这是我省首家获准筹建农村合作银行的区域性金融机构,它标志着我省农村信用社将全面开启股份制改革的步伐,迈入全新的发展阶段。

2004年以来,新郑市抓住跻身全省深化农村信用社改革试点契机,该市农村信用合作联社改革发展相互促进,盈利水平连创历史新高,截至今年6月底,各项存款余额达到22.6亿元,并连续多年被省联社授予“支农先进单位”。2006年年底,管理体制实现由原来的县、乡二级法人管理向以县为单位的统一法人管理体制的转变,2007年3月成功取得中央银行1.0564亿元资金,2008年5月23日获得中国银行业监督管理委员会批复筹建河南新郑农村合作银行。

省联社有关负责人表示,此举标志着农村信用社由非银行金融机构转变为银行类金融机构,由过去一家一户入股组成的合作金融组织向现代金融企业迈进,进入全新的发展阶段。



昨日,河南省举行首届“迎奥运·陶瓷收藏文化高峰论坛暨国宝珍瓷高仿品展示发行活动”。

论坛通过专家现场讲座、品鉴等活动,与陶瓷收藏爱好者分享陶瓷艺术的丰富内涵,探讨陶瓷收藏的发展方向。为配合高峰论坛,主办方还推出了大型国宝珍瓷高仿品展示发行活动。 本报记者 汪静文 摄

3家工程研究中心被撤 另两家被警告

本报讯(记者 孟斌 实习生 刘鹏)我省对27家省级工程研究中心2007年度有关工作情况进行了评价,其中,两家基本合格单位被警告,3家不合格单位被取消资格。记者昨日从省发改委获得了这一消息。

省发改委相关负责人介绍说,根据规定,该委组织专家对27家省级工程研究中心去年的工作情况进行了评价,其中,依托信息工程大学等单位的河南省高分子厚膜集成电路工程研究中心、依托河南瑞瑞复合材料有限公司的河南省特种钢复合材料有限公司工程研究中心评价结果为基本合格,予以警告。依托河南舒丰食品有限公司的河南省小麦加工工程研究中心、依托河南天地科技有限公司的“化税局”(数字化、网络化、智能化和产业化)工程研究中心、依托河南省科学院博赛生物技术研究所的河南省抗体工程研究中心等3家工程研究中心评价结果为不合格,取消其省级工程研究中心资格。

搬家广告: 专业搬运钢琴, 63688888 66665666, 63831383 67273888, 63811118 65588888, 66212822 63777777, 66697777 66818515, 65788888 66366053, 63730222 63388888, 二汽东风、厢货

暑期家教少人问 苦等两周一所获

暑期家教市场却让学生觉得“冷”

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 郭佳佩 文 丁友明 图)“等了快两个星期,连个意向也没有!”昨日上午,在郑州大学东门,想在暑假做家教的大二学生刘宇航这样告诉记者。在日渐炎热的夏天,暑期家教市场却让学生觉得“冷”。

郑州大学东门是市区大学生家教的集散地,刘宇航告诉记者,今年暑假以来,每天都有不下50名大学生来这里找工作。刘宇航是河南工业大学大二学生,从7月3日至今一直在找家教,但没有任何进展。“一上来就问是不是研究生学历,会不会弹琴跳舞之类。”他认为,找不到家教的主要原因是现在家长要求太高,要找全能家教。

采访中,记者看到,一位骑电动车的女士刚停在路边询问家教情况,十多个大学生便围了上去,一些大学生还递上了精心准备的“名片”,上面标明特长和联系方式,但没过多久,人群便散去了。“她要求先试讲,辅导结束有效果再付款。”大学生小丽说,现在做家教的远比找家教的多,僧多粥少,家长们的要求近乎苛刻。

记者在采访中了解到,大多数家长在假期前就为孩子找好了培训机构,价廉物美、省心省力是最主要原因,而一些想找家教的学生家长,也把目光锁定有经验的中小学在职教师身上。

和刘宇航一样,不少大学生都表示,再找不到家教就准备回家。



暑期家教市场却让学生觉得“冷”,不少大学生表示,再找不到家教就准备回家。

渠道再宽些 观念再新些

覃岩峰

这一市场。打工渠道窄,大多数大学生采用的方式都是“守株待兔”,这与二马路上等工的农民无异。陈旧的打工观念让这些大学生守着“家教”这个不再是自己优势的市场,而不去做其他尝试,结果可想而知。

大学生“守株待兔”有自己的无奈,一些非法中介机构的存在伤害了他们探寻其他渠道的积极性,但更深层次的原因还有大中专院校和劳动人事部门的不作为。当社会把所有焦点都集中在解决毕业生就业这一问题上,本身就忽视了暑期打工对于大学生就业能力的促进,进而影响一批又一批大学生就业能力的培养。

大学生家教市场趋冷,并不能说明打工市场的冷,很多企业都乐意在假期招揽一些高素质、低报酬的大学生,有些企业已经着手从大二、大三学生中培养自己的未来职员。之所以打工难,是因为缺少一座连接大学生和企业的桥梁,而大学生也缺乏一种“毛遂自荐”、主动出击的勇气。

把渠道拓宽些,这不仅仅是一句口号,它需要大中专院校与劳动人事等部门加强沟通和合作,同时,大学生自己也应该转变观念,把各种社会实践活动当作提高能力的平台。只有这样,假期打工之路才不会这么窄、那么难。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66662228 67655217

搬家广告: 65651818, 67533555, 66666565, 68766777, 63613366

驾照培训: 友谊驾校 66518171, 郑汴路博览中心, 规模大, 车辆多

机票预订: 天健航空, 机票专家 66667799

特价机票找做邦航空: 6666 7777, 广州: 3折, 深圳: 4折, 上海: 5折, 昆明: 5折, 三亚: 5折, 海口: 5折, 北京: 5折

招生咨询: 速读本科、硕士、职称证 60112502

新思路 65991307, 中小学生学习文化一对一辅导

信息热线: 1605544 夜色撩人 1606677

起名改名: 起名改名大学路店 68871086

致广告刊户: 李根广告部竭诚为您服务, 营业厅: 一楼东厅, 电话: 67655632, 广告热线: 67655263 67655217, 教育工作室: 67655700 67655572, 健康工作室: 67655261, 汽车工作室: 67655220, 商业工作室: 67655533, 数字工作室: 67655523, 广告设计室: 67655271 67655275, 旅游工作室: 67655507 67655626, 房产营销部: 67655260 6765260, 地址: 陇海西路30号 曼西大厦